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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   05-04-2021   με   αριθμό   5673   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ. Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανόμενων στα υπ’ αριθ. 7017/4/25092-γ’ από 21-04-2021 (παράγραφος 
α΄) και 7017/4/23482-ε’ από 09-01-2020 (παράγραφος α΄) Έγγραφά μας, επί των με 
αριθμούς 5299/ 23-03-2021 και 2711/ 18-12-2019 Ερωτήσεων, αντίστοιχα, του ιδίου 
Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι η χώρα μας συνεργάζεται με την Ευρωπαϊκή Υπηρεσία 
Συνοριοφυλακής και Ακτοφυλακής (FRONTEX), προκειμένου να επιτυγχάνεται ο βέλτιστος 
συντονισμός της επιχειρησιακής συνεργασίας στον τομέα της προστασίας των εξωτερικών 
συνόρων των κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Συγκεκριμένα, στα χερσαία, θαλάσσια και 
εναέρια σύνορα της χώρας, υλοποιούνται Κοινές Επιχειρήσεις που συντονίζονται από τον εν 
λόγω Οργανισμό, στις οποίες συμμετέχουν τα κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
διαθέτοντας ικανό αριθμό προσωπικού και τεχνικό εξοπλισμό. 

Προσέτι, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλει κάθε δυνατή 
προσπάθεια για την εξασφάλιση της χρηματοδότησης των δράσεων που, μεταξύ άλλων, 
αποβλέπουν στην ενίσχυση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων, τόσο σε ανθρώπινο δυναμικό, 
όσο και σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό, των οικείων Διευθύνσεων Αστυνομίας. Ειδικότερα, στο 
πλαίσιο υλοποίησης του Εθνικού Προγράμματος του Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας/Τομέας 
Σύνορα και Θεωρήσεις, έχουν συμπεριληφθεί δράσεις, οι οποίες περιλαμβάνουν αφενός μεν 
την ενίσχυση του αστυνομικού προσωπικού, αφετέρου δε την προμήθεια - συντήρηση (του) 
εξοπλισμού και (των) τεχνικών μέσων που απαιτούνται για την επιχειρησιακή ανταπόκριση 
των Υπηρεσιών που δραστηριοποιούνται σε θέματα συνοριακής επιτήρησης και συνοριακών 
ελέγχων στην περιοχή του Έβρου. Συγκεκριμένα: 

 «Επέκταση του αυτοματοποιημένου συστήματος επιτήρησης στο 
παραποτάμιο τμήμα των Ελληνοτουρκικών συνόρων στην περιοχή του Έβρου 
και διασύνδεση των Περιφερειακών Κέντρων Ολοκληρωμένης Διαχείρισης 
Συνόρων και Μετανάστευσης (ΠΕ.Κ.Ο.ΔΙ.Σ.ΜΕ.)», 

 «Προμήθεια κινητών μονάδων σάρωσης οχημάτων για τον εντοπισμό 
τυχόν κρυμμένων παρανόμων μεταναστών», 

 «Προμήθεια κινητών συσκευών ανίχνευσης καρδιακών παλμών και 
προμήθεια συστημάτων καμερών CCTV», 
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 «Εκπαιδεύσεις προσωπικού Ελληνικής Αστυνομίας, σε θέματα 
ολοκληρωμένης διαχείρισης εξωτερικών συνόρων», και 

 «Πρόσληψη Συνοριακών Φυλάκων Ορισμένου Χρόνου». 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι, από προσωπικό υφιστάμενων Υπηρεσιών της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Ορεστιάδας, κατά τις 31-03 και 01-04 τ.ε., συνελήφθησαν για 
παράνομη είσοδο στη χώρα, δεκαέξι (16) αλλοδαποί υπήκοοι τρίτων χωρών, σε βάρος των 
οποίων σχηματίστηκε δικογραφία, που υποβλήθηκε στην οικεία Εισαγγελική Αρχή, για τις 
δικές της περαιτέρω, κατά λόγο αρμοδιότητας, ενέργειες. 

 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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